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Драга децо, 

Заиста  су  ретке  прилике  у  овој  нашој  суморној 
свакодневници да се сусрећемо са успехом, да честитамо 
најбољима  и  да  се  с  њима  дружимо.  Због  тога  је  овај 
данашњи дан посебан. Ви сте најбољи. Најбољи ђаци 
­  носиоци  дипломе  творца  наше  азбуке,  носиоци 
победничких места на републичким такмичењима знања 
и  спорта.  То  значи  да  је  испред  мене  умна  и  физичка 
снага, знање и умење, наша будућност. 

Знам  да  вам  није  било  лако  да  успех  остварите. 
Морали сте се издићи изнад просечности и победити је. 
Сетите  се  данас  колико  су  ваши  професори могли  вама 
посветити пажње на часовима. Сразмерно мало. Бавили 
су се онима који нису учили, који су правили проблеме, 
праштали им и према њима показивали хуманост. А они 
су  увек  били  незадовољни,  увек  су  негодовали  и 
тражили  више.  Верујем  да  сте  се  бар  једном  нашли  на 
мети лоших ђака изложени њиховом подсмеху у њиховој 
немоћи што сте бољи од њих ­ што сте најбољи. 

Сматрам да је моја обавеза да увек истичем најбоље 
и да њих узимам за пример  ­  а  то  сте ви.  Зато ми  је и 
задовољство  да  данас  на  крају  школске  године,  вас 
похваљујем и издвајам као пример. Хоћу да истакнем да 
у  овој  средини  узор  морају  да  буду  најбољи  ђаци  и 
најбољи спортисти, а не простаци и деликвенти. За мене, 
чија је ето судбина да се бавим политиком, ваши успеси 
представљају  подстицај  да  наставим  са  својим 
сарадницима  да  радимо  и  стварамо  у  нашој  општини



инфраструктурне  објекте  који  ће  задовољити  потребе 
живота  човека  двадесет  првог  века.  У  тим настојањима 
често  смо  изложени  беспримереним  нападима 
неспособних  и  неостварених,  који  у  свом  животу  за 
опште  добро  нису  ништа  урадили.  Због  вас  се  треба 
борити  да  саградимо  Спортски  центар,  да  обновимо 
спортске  терене  по  градским  квартовима,  уредимо  и 
осавременимо школе, а коначно и да овај објекат у коме 
се налазимо претворимо у модеран Дом културе. На тај 
начин,  стварамо  услове  да  се  ви  сутра,  када  завршите 
ваше  школовање,  вратите  у  свој  град  и  да  у  њему 
живите  и  стварате  или  ако  вас  послови  одведу  негде 
другде  да  се  свом  граду  враћате  и  да  на  њега  будете 
поносни. 

Наравно  да  заслуге  за  ваш  успех  имају  и  ваши 
родитељи  и  ваши  професори  који  су  успели  да  ваше 
способности усмере ка правим вредностима. Посебно се 
обраћам вашим родитељима који треба да буду поносни 
на вас што сте најбољи и  то  је њихов највећи животни 
успех.  Не  сумњам  да  ће  те  такви  и  ви  сутра  бити. 
Врхунски ђаци, студенти, професионалци у свом послу и 
успешни родитељи. То вам од срца желим.


